
TAKSÄKERHET

Installation

Snörasskydd med galler 
för profilerade plåttak

Ändfästen:
Montera stödfäste (10) till ändfästena med 2 muttrar (5) (figur B).  
OBS! Skruven till stödfästet är 30mm lång. 

•	 Förankra klämman på ändfästena till snörasgallret med självborrande skruv (6)  
	 i varje sammanhängande längd (figur B).

•	 Använd flänsmutter (9) alternativt vanlig mutter (5) med bricka (8) för montage  
	 av galler till ändfäste (figur C eller D)

•	 Snörasgallret skarvas med överlapp och 2 skruv och muttrar (2,5) ( figur A).

•	 Minst 3 fästen skall monteras i sammanhängande längd.

•	 Max avstånd mellan fästen 1200 mm.

•	 Max utstick på snörasgallret från ändfäste 200 mm.

	 1.	 Skruv vfz. M8x30

	 2.	 Skruv vfz. M8x16

	 3.	 Fäste

	 4.	 Klämma

	 5.	 Mutter vfz. M8 (alternativ till flänsmutter)

	 6.	 Självborrande skruv rf 4,8x20

	 7.	 Snörasgaller

	 8.	 Bricka vfz. M8 (alternativ till flänsmutter)

	 9.	 Flänsmutter

	10.	 Stödfäste

	 11.	 Tätning

	12.	 Självgängande skruv rf. 6,3x19

 

max 1200
200max 

2 5

2 5

6

7

3

1

5

10
12

11

4

8

2

5

A

B. Ändfäste

Fästena monteras enligt separat monteringsanvisning Fäste för profilerade
plåttak. Fästena skall monteras till dubbla takplåtar i överlappskarv. Avstån-
det mellan fästena styrs av takplåtens täckande bredd (c/c 900-1200mm).
Ändfästen får monteras till enkel plåt med stödfäste.

Montera snörasgallret till fästena. Fäst klämman (4) till fästet med skruv (2) 
och mutter (5) (figur B)

C. Ändfäste
Alternativ med bricka

9

2

Stödfäste mot taknock

D. Ändfäste
Alternativ med flänsmutter

Takfot
Takfot

Taknock

Fästena monteras 
till dubbeltakplåt 
(överlapp)



TAKSÄKERHET

Plannja AB, Järnforsen, Box 143, 570 81 Järnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se

Underhåll
Plannjas produkter är hållbara och säkra att använda, garanterat av det 
pågående kvalitetskontroll- och utvecklingsarbetet av Piristeel Oy, samt 
av korrekt installation av produkterna enligt tillverkarens instruktioner. 
För att säkerställa tillförlitligheten och säkerheten hos produkterna 
måste fastighetsägaren utföra årliga översyn av samtliga ingående 
enheter samt takytan med tillhörande underkonstruktion.
  
Kontrollera åtdragning av skruv i anslutningar, fästen och anslutna delar.

Kontrollera infästningar. Se till att stora mängder snö avlägsnas för att 
undvika överbelastning på strukturerna, fixerade enheter och tillbehör-
spunkter (det kan finnas behov av att göra detta vid flera tillfällen under 
vintern).

Kontrollera ytbehandlingen och reparera/åtgärda ev, skador. Byt ut 
eller reparera skadade eller felaktiga delar så snart som möjligt för att 
undvika faror.

Företag:

Montör:

Den här produkten har monterats av

CERTIFIKATNR: C900083

CERTIFIERAD


